
成安县政协

2016年部门预算公开
绩效预算信息情况

我单位严格按照《成安县人民政府关于深化绩效预算管理改革的实施意见》和《成安县财政局关于深化绩效预算管理改革实施方案》的要求，建立了“部门职责----工作活动----预算项目”三个层级的绩效预算管理结构和三级绩效目标指标管理体系，提高了财政资金使用绩效。

成安县政协部门共4项职责，8项活动。按职责分类的绩效目标主要的如下：

政治协商。完善各项会议制度，规范会议程序，提高会议质量，提高政治协商水平。

主要包括两个活动

一是政协会议。完善各项会议制度，规范会议程序，提高会议质量，提高政治协商水平。

二是民主协商。增强开展政治协商的自觉性和主动性，规范协商内容，丰富协商形式和层次，把政治协商纳入决策程序。

民主监督。完善民主监督机制，畅通民主监督渠道，建立健全知情、沟通制度，将民主监督寓于委员提案、进行视察、参与工作检查等活动中，提高民主监督质量和成效。

主要包括二项活动：

一是监督事务。完善民主监督机制，畅通民主监督渠道，建立健全知情、沟通制度，加强工作协调配合，提高民主监督的质量和成效。

二是提案工作。完善提案审查、办理和反馈机制，做到提案程序更加规范，制度更加完善，提案质量和办理质量不断提高，政协履职作用更加突出。

参政议政。发挥政协作为扩大社会各界有序参与的重要渠道作用，探索开展活动的新方法新途径，充分调动委员参政议政积极，向县委、县政府提出高质量的建议案。

主要包括两项活动：

一是专题调研。选择经济社会发展中具有综合性、全局性、前瞻性的课题，在县委和县政府有关部门密切配合下，深入调查研究，开展咨询论证、提出意见建议。

二是通过界别渠道密切联系群众，反映社情民意，努力做到协调关系、化解矛盾、理顺情绪，增进社会各阶层不同利益群体的和谐和稳定。

政协事务管理。机关自身建设、服务保障能力进一步提升。

主要包括两项活动

一是综合业务管理。综合业务管理工作完成情况占综合业务管理工作计划的比例。

部门预算有关事项说明
我单位按照成安县2016年预算编制指导思想和原则编制了2016年部门预算，现将有关情况说明如下：

    一、部门预算总体情况
2016年预算总收入243.8万元。其中：一般公共预算拨款为243.8万元，政府性基金预算拨款0万元；国有资本经营预算拨款0万元。

本年部门支出预算总计243.8万元。其中：基本支出217.8万元（人员经费185.3万元，正常公用经费32.5万元），项目支出26万元。
    二、机关运行经费情况
2016年政协机关运行经费预算收入29.6万元，其中：办公费5万元、印刷费2.5万元、邮电费2.5万元、差旅费6万元、会议费2万元、水费0.5万元、电费1.5万元、办公设备购置费1万元、公务用车运行维护费7.6万元、印刷费1万元
    三、财政拨款“三公”经费预算情况

2016年“三公”经费预算合计8.3万元，其中一般公共预算政拨款8.3万元（因公出国（境）费0万元，公务用车购置及运维费7.6万元（公务用车购置0万元，公务用车运行维护费7.6万元），公务接待费0.7万元）。
与上年预算相比，本年“三公”经费预算减少0.8万元，其中一般公共预算政拨款减少0.8万元（因公出国（境）费0万元，与上年一致，公务用车购置及运维费减少0.8万元（公务用车购置0万元，公务用车运行维护费0.8万元），公务接待费与上年一致）。
主要原因是我局严格执行“八项规定”，和将公车进行了改革，严格控制，减少了公务用车运行维护费2.4万元。

与上年预算相比，本年“三公”经费预算和上年持平，变动为零主要原因是我局严格执行“八项规定”，和将公车进行了改革，严格控制。

    四、名词解释

公共预算：公共预算是对以税收为主体的财政收入，安排用于保障和改善民生、推动经济社会发展、维护国家安全、维持国家机构正常运转等方面的收支预算。一般公共预算支出：包括地方本级支出、对上级政府的上解支出、对下级政府的税收返还和转移支付。
政府性基金预算：对依照法律、行政法规的规定在一定期限内向特定对象征收、收取或者以其他方式筹集的资金，专项用于特定公共事业发展的收支预算。
“三公”经费：指财政拨款支出安排的出国（境）费、车辆购置及运行费、公务接待费这三项经费。
    五、他需要说明事项

2016年度我单位无国有资本经营收支业务，也无国有资本经营收支预算。

2016年度我单位无政府采购预算。


